Linear Cylinder / Compact Cylinder

BE&RZRFZ/ R ER XS

Model LL Model DP
model LLR Model DR
Model LLU Model DS

Model DT

[ &2y ] .

| XZE | EZ%RXR

LL/LLR/LLUR A Tmm A B 15 E1TEE.

® LL/LLR/LLU : E& X &=
(EBhBE %L FER)
AL Tmm A AL E AT (Tmm ~ 200mm),
AR P e R i BRI E A N E R R

o & 77 2 2 b
— WA EE R % T E AN R .
- SRR et DL Tk b

® DP/DR/DS/DT : EERREHR
(BEhELFRER)
SR T A ~ 18 1% v T o e

) LLP : Zp B H &R XK

IV L AR

] 2 2 TR 1 1R
18 TR B [ A B
(1BR LL/LLR #Y)

.y

DP DR DS DT
HEARER HNAREKFE RFARESR H=ZRESHF

X DP Byt 450, R HAA

X AERBBA.

I E R L, TR BT BT B AT R AR O ) B A

AT S A A I ] £ R 0 e A K A AL O A
¥ AKLLP AR5, FSRME B,

1143




21 ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

& AL It (2 50)

AN

SEIRF

=R~ kit

ModeILL — P.1145 ModeILLR — P.1145 ModeILLU — P.1145 B B b s

REETT
S E%RIEZRE EELREE EE&RESE S
____________________________________ ESEER | RZESREE . BRR | REERRER . BREE

ERESER 0.5~7MPa *1 0.5~7MPa 0.5~7MPa
RER SMERE — P.1155 SERSE - P1177 SMERYE — P.1183

ERED - Hith

R TR R AR
_SFB/SFC_

SHRTE — P.1159 SMERYTE — P.1181 SMERSE — PL1187 hERe Tk a8

SMERTE - P.1161 - -

BHAFE

AFF SR
LKA  €EED
. LKC €D
WA LKK  EED
LKV E€ED
LKW
e i L/LM EER
ERmE=E SRR SERSE P 1167 LV EE]
. MERSE — P, - - ™V-2 €D
WA EER ™MA-2 €
T™MA-1 EE]
LFALFW EED

LSA/LSE
SHERSTE — P.1171 - - SR

SMERTE — P.1163 — —

EBBEREEEE8
2

R4 izl i BZL. BZX. JZG. BZS
HLMEE R - P.1257

X1 Ja B T A EERIE R A URTE DY 1 ~ 7TMPa.

12 B 1 (& 5h)

LL/LLR/LLU

[oP
R i)

MAX 25MPa BB R RS
DBA/DBC

Model DP — P.1189 | Model DR — P.1199 | Model DS — P.1205 | Model DT - P.1213 T
FVA/FVC/FVD
BRI RE R BRI R E R BN RER BR P RER —
__________________ Lmes || oResel | LBERABS R | RS i e T
fEREER 0.8~25MPa 1~25MPa 1~25MPa 1~25MPa S;;T

BZS
ERRIRRS
: = VS/VT
= 'ﬂ
A

Y ERENMHE
| | VFH
| VFL/VFM

‘ ‘ VFJ/VFK

= TEALEL
VFP
DZ-M DZ-R DZ-C DZ-C FERATIRRE
M DZ-P DZ-C DZ-B DZ-8 i —
SERERRRE DZ-C DZ-B EMEATRS
- P.1697, P.1705 DZ-B DWA/DWB

1k

1144



1189

RERREF #trss

HE R R ER XS
Model DP

KE/&=E (0.8~25MPa)
A RER (B EER)

©EF

HERERR AR EMR

SMEIRER / ERES)

BSRTR

i
BESIHAZLE

SMIZRT
R AIRELE (DP-A)

 FEEMAK Tk REY (DP-R)
 TEELER BRI ERE (DP-P/DP-Q)

Bt
© WAREKE (SEGRSER)

© SNERERRRE/ZE (SHARSER)

AEED

i E R R R SR X BRI E R
© BRAEEEW

CREETIAEMIEER - RER—E  REFHEEITHIE R RERER

C BEAERERER CRFERE - RERIE

P.1143
P.1190
P.1191
P.1192
P.1192

P.1193
P.1195
P.1197

P.1697
P.1705

P.1221

P.1725

model DP




£RR P.1143

EES

EN{EIRIE SRR
fERsesl ik

BEJIHRZL[E]

B 4
P.1697, P.1705

EEEW

SR P 122]

© SHERE

o
|
|
|
L
L
L
|
o

im0

BBORTS (M1iRKE) R E S
AL SR IME AT A T RBOR S Je B ARl I, I ZEAE U R Y
(W 28 T UUIRE) fEH FBhE.
(% ZETDHRE)
© EREH
t O = - -
O o~ ]X_ :1:\1__ . | S— ——7 7 | |
fu i g
i 1 =
]
[ >
i
M =0
L4

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
L/Lv EEl
LV
™V-2 EB)
TMA-2
TMA-T
LFALFW EBD

e Ees
LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

B RER
LLV
LLW

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
¥REMHE
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
TERISE R KR
DWA/DWB

1190



1191

RERREF #trss

© BEFHRR

DP 022

1-AM

BB B

0 AR

model DP

016:
022:
024:
030:
036:

HMESM16X 1.5
SMZELM22X 1.5
AMEST M24X 1.5
HMZZCM30X 1.5
HMZELM36X 1.5

045 :
055:
065 :
080 :

WIHRS (R Rk E A,

HMZL MA5 X 1.5
HMZSLM55X 2
HMZLSME5 X 2
HMREL MBO X 2

HHRAL

0 : Hl kALK 016 1)

1

SRR

D EREEAR R 022~080 i

A
R
P
Q

D NBRGU
Bk R 2

D EB) Y

BB RIAIREUY

% PLQEA AR S 022~080.

U1 172K ES

WIRZT FRiin R 7Y Eesf et FRBY I SRS

S

M :

L

JafT R
PRAEAT IS
AT



R BERE | BERR | . . Bt EEHE
2% P.1143 B fERAsEH) A REZIEER SRR P.1697, P.1705 P.1221 ‘{‘ K.SMEK

Harmony in Innovation

© Wi EHHRT
e DP0O160 | DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801 SERSY
IR SMLSMLSMLSMLSMLSMLSMLSMLSML
iR mm 6 10 16 6 1016 8 12120 8 1220 10 16 25 10 16 25|12 20 32 16 25 40|16 25 40 ik
BRI GHEAR) KN |F=(0.050XP)-0024| F=(0113XP}-0.041 |F=(0154XP)-0060 F=(0.254XP)-0.099| F=(0.394XP}-0.150 F=(0.707XP}-0.319 F=(0.990XP}-0452  F=(159XP)-0657 | F=(238XP}104 gl‘fgﬁmg*
ESTT
Je B A cm? 05 11 15 25 39 71 99 15.9 23.8 S
=
Je e m gy b cm? 0.3‘0.5‘0.8 0.7\1.1 ‘1.8 1.2‘1.8‘3.1 2 \3.1 \5.1 3.9‘6.3‘9.9 71 \11.3\127 11.9‘19.8‘31.7 25.4‘39.8‘63.6 38 \594‘ 95 e
B B N| 125~235 | 257~412 | 326~597 | 501~991 | 794~150 = 157~319 | 236~452 | 353~657 | 564~1040 ..o L.
EfEHES MPa 25
BAEEELS MPa 0.8 FE TRk RS
SFB/SFC
i FE MPa 375 S
fesest s s
A YL E °C 0~70 LHA
LHC )
{1 P i A R4 T ISOR FE A2 1ISO-VG-32 8 i K i
= LHS
i kg |0.03/0.040.050.06/0.08] 0.1 008/ 0.1 01501502 0303/ 0.4 0.5 0.5/06]08 08 10 13 14|17 2222 27 36
PERCHOL 1. JCERI GHEAR)E IS, FOCERME KN, P EEAIIE (MPa).
LGV
TLV-2 EB)
TLA-2
© e et
Bt =X = TLA-1
A &35
o SR R (N) T e
[ 1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa | 10MPa|11MPal 12MPa| 13VIPal 14MPa| 15WIPa 16MPal 17MPa | 18MPal 19MPal 20MPa 21MPa| 22MPa 23MPa 24MPa 25MPa LKC
DPO160 | 0.03 008 013 018|023 028 033]038]043 048 053 058|063 068 073/ 078|083 088 093 098 10| 11| 11|12 12
DP0221 007 019|030 041|052 064|075/ 086]098 1.1 12 13|14 15 1718|1920 21|22 23] 2426|2728 KW €D
DP0241 | 0.09 | 025 040|056 /0711086 | 10 | 12 13 | 15 16 18 19| 21|23 |24 |26 |27 2930|3233 |35|36 38

DP0301 |0.16|041]066/092| 1.2 | 14 | 1.7 |19 |22 |24 |27 |29 |32|35|37|40 42 45 47 50|52 |55|57|60]63
DP0361 024 |064| 10 | 14|18 2226 |30 3438|4246 |50|54|58[62 65|69 73|77 81]85/89/|93]97

TMA-1 ol
DPO451 039 11 | 18 | 25 32|39 |46 53 60 68| 75 82 89 96 103|110 117 124 131 138|145 152 159|166 174
DPOS51 054 15 | 25 35 | 45 55 65 75 85 94 104 114|124 134 144|154 164 174|184 193 203 213 223|233 243 ;v
DPO651 | 093 | 25 | 41 | 57 | 73 | 89 105 121 137 152|168 184 200 216 232|248 264 280 296 311|327 343 359|375 3. LSA/LSE
DP08OT | 13 |37 61 | 85 109|132 156 180 204 228|251 27.5 299 323 347|370 394 418 442 466 489 513 537 561 585  wiss
LD
DP DP  DP  DP T
0 0801 0651 0551 0451 5 e
DPO361 DP08O1 T
. TND
LDD
50 B4R ER
8 LLv
LLW
40 DP0651
; / DPO301 ',

30

/
/

DPOSST  AREHREE
_DBA/DBC

kB 71 (kN)
A T (kN)
AN

WAN N N
IAAN N N

DP0457  AbEE
FVA/FVC/FVD

pedegele

e DP0241
DP0361 BZL
DP0301 BZT

20 /
/ DP0221 /
BZX/JZG
4 DP0241

10‘ / /
/ _BLR/JLG
DP0221 Bz

0 0 DP0160 .
i ! EX
0| 5 10 15 20 25 ! 5 10 15 20 25 — AT

0
08 L4 (MPa) 08 BEL R (MPa)
Y ERENMHE
VFH

VFL/VEM
VFJ/VEK

TE AL

Je L
—

ANNN

DP0160

N\

/
/
/
L

VFP

MR RN TR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1192



HERREF #RlER GEELTMR HIRgR) model DP-A

© SMERT
SEELERAK [A] @ R
3% T BT %9 DPO160-AC] / DP0221-AC] / DP0241-AL / DP0301-AL/ DP0361-AL] / DP0451-A] / DPO551-A] / DPO651-ALT .

MA A O &l

\ (b 45)
\

b
/f e i
D w
\Ef>’ s S 3 3
NS/ .
N
GLJ
N KA | J G H
P ATHE FA
% F R DP0801-ACL.
2 T
SV GRAAR AR, TR . R &SR ] (0t
MA
A O
\ )
R \
e
—_—
\
f\ w| A U ii [a5)
KJ S o © ©
; S
~—" ng.
T S
L
KA | J G H
N i FA
© REBMMIRT
A
a
\vA Rz 6.3
- 3
il > =
s 4 r4—t=
fsi i RO4 E=
max.H
u

1193



KER KRR HIERE RMERK e . o Pt EEE
EES - RE ST £ ] SRS | 1697, p.1705 P.1221 {‘ l‘.&?ﬂgoln(

=R P.1143 fERsEsl ik

© BABSERR BT

SEIRF

(#=S3E4I : DP0160-AS. DP0361-AM)
i #ER~+

iR R
BitmS HE 5T

SEE LB FagE
Wit
1 Fi2R

DP 022 1 -

>
B rmrwm

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA €EB)
LHC €D
LHD
LHS
LHV
LHW

|1 BRSO 2 Rars ee b R

LGV
TLV-2 €82
OHMERTERZESMMIR Y% %
(mm) T2 €
piUE=) DP0160-A | DP0221-A | DP0241-A | DP0301-A | DP0361-A | DP0451-A | DP0551-A | DP0651-A | DP0801-A TLA-1 B
TG S' ML/ S ML SM/L S M L S M/ LIS ML S M LIS ML S M L TFtkas
LKA
1R 6 1016, 6 |10/16| 8 12120 8 | 12/20 /10|16 2510|1625 1220|3216 |25 40|16 25 40 IKC €8
LKK
A (AR X WZREE) M16X1.5 | M22X15 | M24X15 | M30X15 | M36X15 | M45X15 M55%X2 M65X2 M80x2 v @D
LKW
B 143 203 223 283 343 433 52.6 62.6 776 I
C 75 11.2 13 17 19 28 345 42 52 _Lyv Edal
TMV-2
D 8 12 14 18 224 30 355 45 55 TMA-2
TMA-1
E 15.5 21.2 245 30 355 45 55 66 80 LFA/LFW
FA 35| 41 |50 35|43 |56 39.5 47 |63.5(43.5/52.5/ 72 | 51 | 64 | 85 | 59 | 72 |94.5 64 |79.5/102 78 | 94 1235 88 106|137  WA*x=d
LSA/LSE
G 18.5/24.5133.5| 13 | 21 | 34 |17.5| 25 |41.5| 18 | 27 |46.5/23.5/36.5/57.5| 23 | 36 |58.5 27 |42.5/ 65 | 35 | 51 |80.5 42 | 60 | 91 ﬁ%ni
6 8 8 9 10 12 12 13 13 LD
LC
J 5 7 7 8 8 12 12 14 14 aw
KA 55 7 7 8.5 95 12 13 16 19 Pc“ci
TND
L 4 55 5.5 7 8 10 1 13 16 o0
MA (2B X5 ) M5%0.8X8 | M6X7 M6X7 M8x10 M8xX10 M10X11 M12X12 M16%16 M20%20 e
LLV
N 7 10 10 14 17 24 30 36 41 T
p 14 19 22 27 32 Y 50 60 -
T 145 20.5 225 28.5 345 435 53 63 78
U (min) 121212141414 14 141415151516 |16 | 16 | 18 |18 | 18 | 20|20 |20 | 25|25 |25 |25 |25/ 25
(max.) 23129 /38|20 28|41 2432|4826 35|54 32|45 |66|34|47 69 38 53|76 |47 63|92 54 72103
Vv 3 3 3 6 6 8 8 8 8 B
0 35 5.5 6 8 10 13 19 25 DBA/DBC
150 Ql C1 cl Cl Ql C1 15 c1.5 C15 HORE
FVA/FVC/FVD
O % £ 18] ORNBR-90 P9-N | AS568-015(90) | AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-120(90) | ORNBR90PSISN | ORNBR-90P3G-N | ORNBR-90PSO-N | ASS68-230090) o o o
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
ERRIRRS
VS/VT
RE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
MERHER FHRES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1194



1195

max.H

RERREF #A SR GEELBER (3@ RE) model DP-R
© SMERSH
SEELESMIR R BkEmR A
% N R~ A DP0160-RC1 / DP0221-RC] / DP0241-R] / DP0301-R] / DP0361-R[1 / DP0451-RJ / DP0551-RC] / DP0651-R[].
A Ol
4\\\ (P )
N\ —
f N |
w| O [aa)
kj S © | <
&/ )
KR J G
P 172 FR
¥ R BT~ DP0801-RI.
Ve
1. SHAAMR AR, T . T P AR 1 fa M
A Ol
Aj\\\ (W)
— ’ﬁ SR
[
w| 0O ‘ [2a)
S © ©
i L
KR J G
R FR
© REBMMIRT
A
a
\vA Rz 6.3
- N
= >3
© C04 | — 1 ®
o S
falft RO4 e~



BEBRER
£RR P.1143

© BEHRR

DP

022

TE R

NIEIRIE
fERsEsl

|1 BRSO 2 Rars ee b R

OHMERTERRR

RRBRIM IR %

B rwm

BEJIHRZL[E]

SN RF

B 4
P.1697, P.1705

(BS3ehl
B AR
F &itsms
El sEEsammik
2 172K

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

DP0160-RS. DP0361-RM)

(mm)

Be

DP0160-R

DP0221-R

DP0241-R

DP0301-R

DP0361-R

DP0451-R

DP0551-R

DP0651-R

DP0801-R

AT RS

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

SIM|L

it

6 |10]|16

6 10|16

8 11220

8 11220

10 116 | 25

10 16 | 25

12 120 | 32

16 | 25 | 40

16 | 25 | 40

A (R FRXBREE)

M16X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M30X1.5

M36X1.5

M45X1.5

M55X2

M65X2

M80%2

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA €EB)
LHC €D
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
Lav  EEl
TLV-2 €B)
TLA-2
TLB-2
TLA-1 EEA

TR SR
LKA
LKC
LKK

B

14.3

20.3

22.3

283

343

433

52,6

62.6

776

D

8

12

18

224

30

355

E

15.5

21.2

30

355

45

55

FR

3137 46

30.5/38.5/51.5

35 59

38 | 47 66.5

45|58 |79

51 86.5

71.5

68 1135

125

18.524.533.5

21 |34

17.5 41.5

27 46.5

23.5/36.557.5

23 58.5

42.5

35 80.5

42 91

9

10

12

8

12

2.5

3

35

5

27

32

50

wmwﬁm

e Ees
LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC

20

30

40

60

80

20.5

225

28.5

345

43.5

53

78

TND
LDD

B RER

(min.)

12

14

14

18

20|20 | 20

25 25

25125125

(max.)

23 38

20 | 28 | 41

24 |32 48

26 54

32 66

34 | 47

385376

47 92

54172103

3

3

8

8

8

35

5.5

10

13

25

{4

a

@

a

15

c15

as

1]

i

OJF %% &

ORNBR-90 P9-N

AS568-015(90)

AS568-017(90)

AS568-020(90)

AS568-120(90)

ORNBR-90 P31.5-N

ORNBR-90 P39-N

ORNBR-90 PSO-N

AS568-230(90)

LLV
LLW

FERIELRER
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
FREEMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
DWA/DWB

1196



1197

HERRER #ARBE EELBTR 2D HBHRE)

© SMERT

FEELBEAK [P] | B BRE [Q] I 1EHBRABY R

% R EFR 8 DP0221-QL] / DP0241-Q[] / DP0301-Q[] / DP0361-QL] / DP0451-QL] / DP0551-Q[] / DP0651-Q[ 1.

DP-P U7 i) 3% 2 ¥R AL %A S FLARSL

FRER L2

¥ T EIFT= 4 DP0801-QL.
DP-P 2™ fi ) 3% 2 s b I B FLANIRSLAL -

TR

model DP-P/DP-Q

O &l
(Fft45)

¢E

®D
®R
r

¢B

KQ | J

X1 G HAAB RS AR, TR a1 B &R s

© REBUMIRT

HEHIL

¢E

OJE i B el
(B4t

¢D
oR

¢B

6T +8A1

T
Rz 6.3
M

{51

04 |
RO.4

max.H

max.oV
(it )



KER KRR HIERE - . R P {
£/ P.1143 Ed=Fett] L SR P.1697, P.1705 4 K&?ﬂ;!(
© BELRT EHHRA
SR
(#4335 : DP0221-PS. DP0361-QM)
S BRERS
P El &1kR~
DP 022 1 - M N
Q B &itme REST
L SEE LB FagE
[inges
é ﬁ 1 Fi2R
SEREI - Hith
TKE TR E 8
SFB/SFC
HEFE T 88
LHA €EB)
"LHC E€EB)
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
O IMERTERBRERMUMIR TR LoV BB
(mm) TLV-2 €D
-~ DP0221-P | DP0241-P | DP0301-P | DP0361-P | DP0451-P | DPO0551-P | DP0651-P | DP0801-P i
e DP0221-Q | DP0241-Q | DP0301-Q | DP0361-Q & DP0451-Q | DP0551-Q & DP0651-Q | DP0801-Q
FFREARTS SsIM|L|s ML S/M/L/ s M L S /ML SI'M LIS/ M|L|sS| M| L mcFtess
LKA
TR 6 110|16| 8 | 12/20 8 | 12/20/10 16 25 10 16|25 12|20 32| 16| 25| 40| 16 | 25 | 40 ke €D
A (AFR X I2 ) M22X1.5 M24x1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 M55%2 M65%2 M80X2 tﬁ\fi
LKW
B 203 223 283 343 433 526 626 776 Dy
D 12 14 18 224 30 355 45 55 LIV
TMV-2
E 212 245 30 355 45 55 66 80 TMA-2
TMA-1
FQ 32|40 | 53 [385 46 625 42 | 51 705 51| 64 | 85 | 60 | 73 |955| 67 |82.5105 82 | 98 1275 92 | 110 | 141 LFA/LFW
13| 21| 34 |175| 25 |415| 18 | 27 |46.5/23.5 365/ 57.5 23 | 36 585 27 425 65 | 35 | 51 (805 42|60 | 91  Mmwgzs
LSA/LSE
8 8 9 10 12 12 13 13 I
FiEeR
J 7 7 8 8 12 12 14 14 LD
LC
kQ 4 6 7 95 13 16 20 23 Tow
QUATRX IR 2 | M3X05X6 | M3X0.5X8 | M4X07X7 | M5x0.8%10 | M6X8 M6X11 M6X11 M8x 13 e
TND
P 19 2 27 32 41 50 60 . DO
R 74 77 107 123 173 222 271 321 S—
Sk 2 2 35 45 6 8 10 12 v
LLW
5232 15 2 25 0 0 0 0 0
BRI (B A XTER)R2 $2X4 B2x4 2x4 $2x4 $3%6 $3%6 $3%6 $4x8
T 205 225 285 345 435 53 63 78
! (min) |14 14|14 |14 14 14 15|15 |15 16 16 16 18 | 18 | 18 20| 20 20| 25| 25| 25|25 | 25| 25
(max) |20 |28 | 41|24 |32 48 26 35 54 32 45 66 34 47 69 38 53 76 47 63 92 5472103 ...
Vv 3 3 6 6 8 8 8 8 DBA/DBC
w 35 55 6 8 10 13 19 25 HORE
FVA/FVC/FVD
b C al 1 l a 15 Qs 15 —
O 2%t 8l AS568-015(90) | AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-120(90) | ORNBR-90P3LS-N | ORNBR-90P39-N | ORNBR-90P50-N | AS568-230(90) BZL
BZT
PERRHI %2, 2e7DP-QILF i 1 ] <, DP-PI = i 3% 2308 _b e B FLAIZSLAL Bnze
DP0221-Q[ / DP0241-Q[] / DPO301-QI] / DP0O361-QUT % il 1y i 98 Sk b4 0 2 5 BEAME A ) P M T ), DA S S A
N . { %
MQIZLCALEEA I 6. FEEWRAS
VS/VT
Y ERENMHE
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
MERAEK THEES
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1198



1199

RERREF mtrss

HE R R ER XS
model DR

KE/EE (1~25MPa)
BE
R R ZE 2 (BOUEERR)

©Bx

HERERR AR EMR

SMEIRER / ERES)

BSRTR

i

BESIHAZLE

SMIZRT

Bt

© SNEERRRE/ZE (SHARSER)

AEED
HERER R AR R E W

© BREEEN

CREETIAEMIZER - RER—E © REFHE IR RERER

C BEAERERER CRFE - RE - RERIE

P.1143
P.1200
P.1201
P.1202
P.1202
P.1203

P.1705

P.1221

P.1725

model DR




KER KRR HHIERE RMERK - . < Pt 5 EEE
283 P.1143 == 155 P 350 s RENMRE | MRV P.1705 P.1221 ( {‘ KOSMEK

© SHEEE BHEHRI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FiniaE

Wit

EE
EREE - Hity

R TR R AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV

\ AR IES
il O HRA T kA @D

LKC
LKK

BRRES (MERE) * it LW €D

7 S AE 0 01 R b R O A B4 I P L 3 B 8 3 I 19 1 v EE
(3 JE TR IR A5) TREAT FRLEE e D
(3 26 F Bk A) L

e Ees
LSA/LSE

e

HE

© EREN lew

M ] ] o —
[EET

LLV
LLW

Bk EER/
LL/LLR/LLU
DP

0000

000000000
0000000000
000000000

000000000

DS
DT

FRBLRER
DBA/DBC

O
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RAwERS
VS/VT
TER
VFH
VFL/VEM
VEIVFK
TENLEL
VFP

-
(]

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EMRAAREE
DWA/DWB

1200



1201

RERREF mtrss

© BEFHRR

DR

022 1 -

N EX

o &

Rt

model DR

022:
024:
030:
036:

AMEBLLM22X1.5
HMRZ M24X 1.5
HMZELLM30X 1.5
AMELLM36X 1.5

045 :
055:
065 :
080 :

HMZL MA5 X 1.5
HMZSLM55X 2
AMEST M65 X 2
HMREL MBO X 2

HMRLL

(FEEE

S
M
L

TR
bR
D KATR



EERREE iR BEET | s — Wit EEER
S8 P1143 B Rl s RENEGE | MR P.1705 P1221 ((YK@SMEK

Harmony in Innovation

@;ﬁ”ﬁ BRENZRT
ik DR0221 DR0241 DR0301 DR0361 DR0451 DR0551 DR0651 DR0801 SRR
A S M/ L|s/M/L S M L|S/M L s/'M/L S/ M LI S|M L s M L
Fi mm| 4610 58|12 6|10/ 16 6 10 16| 8 1220 8 122010 16|25 10| 16| 25
FERI (FEAR) KN | F=0072XP-0051 | F=(0.126XP}0.067| F=(0217XP)-0.108 | F=(0412XP)-0.175 | F=(0628XP}-0313 | F=(0993XP)-0471 | F=(1.55XP)-0.726 | F=(2.53XP)-1.08 glg’f%*
JeE BT cm? 0.7 13 22 41 63 99 155 253 N
FuhigH
JeE AR cm? 0.3\0.4\0,7 0.6‘ 1,0\ 1513 \ 2.2\3.5 2.5\4.1 ‘6.6 5.0‘7.5‘12.6 7.9\11.9\19.9 15.5‘24.9‘38.9 25.3‘40.5‘63.3 it
TR B F N 302~508 | 388~672 | 56.5~108 92~175 141~313 213~471 327~726 | 513~1076  smmm. s
e A ) MPa 25
RAGHIEE S MPa 10 R FHAREES
SFB/SFC
it MPa 37.5 s et
A FH i °C 0~70 LHA
LHC )
[EZERI LN HH 24 FISORE 5 2544 11SO-VG-3 2338 Wi s 3 LHD
R kg 007 008 01 01|01 015 02 02 03 03 03 04 05 06 07]08 09]10 13|15 18 22 25 30
HEII 1 KRR (AR P, FORERMIAKN). P08 T (Pa).
LGV EEEE
TLV-2 EB)
TLA-2
@Abjjﬂﬂiﬁ TLB-2
Bt =X = TLA-1
A &35
o S ) (kN)
[ 1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa | 10MPa|11MPal 12MPa| 13VIPal 14MPa| 15WIPa 16MPal 17MPa | 18MPal 19MPal 20MPa 21MPa| 22MPa 23MPa 24MPa 25MPa LKC
DR0221 | 0.02 009017 024|031 038 045/ 053|060 067 074 081]089 096/ 1.0 | 11|12 12 13 14 151516 |17 |17
DR0241 | 0.06 /019|031 0440561069 082/094] 11 1213 14|16 17|18 19|21 22 23| 25| 26|27 | 28|30 31 KW €D
DR0O30T | 0.11 033 | 054|076 /098 | 1.2 | 14 | 16| 18| 21|23 |25 27 29 31 34 36 38 40 42 45 47 49 51|53
DRO361 024065 11 | 15|19 |23 |27 /31|35 39|44 |48/|52|56 60 64|68 72 76/ 81|85|8993/|97 /10,
DRO451 1032094 16 | 22|28 |35 |41 |47]53 60 66 72|79 859197104 110116 122129 135 141|148 154
DRO551 052 15 | 25 | 35| 45 | 55 | 65| 75| 85 | 95 (105 114|124 134|144 154|164 174|184 194|204 | 214 | 224|234 | 244
DRO65T 082 24 |39 55 70 86 101 117 132|148 163 17.9 194 210 225 241 256|27.2|287 303 318 334 349 365 380  pyusreee
DRO80T | 15 | 40 | 65 | 90 | 116141 166|192]217 242|268 293|318 343369 |39.4|41.9 445|470 495|521 546571 (596 622 ~—  (sa/ise
FiEeR
LD
DR DR DR DR T
0801 0651 0551 0451 ne
12
70 TC
\ TND
LDD

DR0O801 ~ E#®H:E
LLV
LLW

B4R R/
LL/LLR/LLU
DP

60

4 DRO361

“’ /

DS
DT

/ |

/ DR0651 FRELRER
_DBA/DBC__

/ _FVAJRVC/AVD

//

— T ———

40

a4 th 77 (kN)
(o)}
2 th 77 (kN)

DR0301

30

DR0551 iR
BZL
BZT

BZX/JZG
DR0451 are

-

DR0241

DRO361 RERIRRS
VS/VT

/ DR0301 S
é DRO241 T
DR0221 e
01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 VEI/VFK
fkgs i & (MPa) He45 i £ (MPa) FEAiIET
VFP

DR0221 10 /

WA

N

/

WA

e
—

MR RN TR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1202



RERREFZ mtrss model DR

© SMERT

¥ T pR 7 DR0221-C] / DR0241-[ / DR0301-[J / DR0361-1 / DR0451-[] / DR0551-[] / DR0651-[1.

M 7R A W OO R il O HOTR ke

\ (t#5) / (W)
16

A ﬁ%\\

¢D

&
¢E
6C
0
- [T

L =
N K G H
P F
% T EFT7R )9 DRO801-[.
EEHI
¥ HHANAE R AR, AN amith. %M 8RB R I A
M i A WROAOMEEE kil oK E

\Mﬁ%) / / (W)

D |

331
-

P
‘S

= K J G H

© REFMIM TR

A

v/ 7

==
. s|e

< Rz63 == |

ge -
= =
© =i
=
failff RO.4 3|E

max.H

1203



£RR P.1143

© BEHRR

EES

DR O

22

O HINERTRRER

NIEIRIE
fEmsEsl

om0

EIMMIRTR

SRR

ik

BEJIHRZL[E]

SN RF

( =

B
P.1705

S3efl
AER
RIS
TR

EEEW
P.1221

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

DR0221-S. DR0361-M)

(mm)

5

DR0221

DR0241

DR0301

DR0361

DR0451

DR0551

DR0651

DR0801

TR

S ML

S| M| L

S| M| L

S| ML

S| M| L

S| M| L

S| M| L

S| M| L

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA €EB)
LHC €D
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EE
LoV EEl
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

TR SR

ik

4 16 |10

51812

6 | 10| 16

6 | 10| 16

8 | 1220

8 12120

1016 | 25

1016 | 25

LKA Eﬁf}

LKC

A (AFRX IR E)

M22X1.5

M24X1.5

M30X1.5

M36X1.5

M45X1.5

M55X2

M65%x2

M80X2

B

203

223

283

343

433

526

62.6

776

9.5

9.5

11.5

13.5

15.5

19.5

245

29.5

10

10

12

14

16

20

25

30

19

212

26.5

33

40

50

60

75

CLKK  EBED
LKV
LKW
L)/LM EER
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-T
LFA/LFW

48.5/53.5/65.5

51.5/59.5]715

59.5/71.5/88.5

63 |745/915

72| 831|103

79191 112

93 1109 135

103|119 145

23.5/26.5(34.5

25|30 38

28.5/36.5/47.5

28 |35.5/46.5

33 | 40 | 52

33 41| 54

42 | 52 | 69

49.5/59.5/76.5

I o |m|oO|nNn

8

8

9

10

12

12

13

13

e Ees
LSA/LSE

i)
LD

—

8

8.5

10

12

12

16

17

17.5

9‘11‘15

10‘13‘17

12‘16‘22

13‘17‘23

15‘19‘27

18‘22‘30

21‘27‘36

23‘29‘38

4.5

4.5

55

6.5

6.5

8.5

10

115

M6X 11

M6X11

M8X 18

M8X 18

M10X20

M12X22

M16X28

M20X31

8

8

10

12

14

17

22

27

17

19

24

30

36

46

55

7

7~

7~10.5

10.5~13.5

12.5~16

14.5~20

18.5~25.5

24.5~32

20.5

225

285

345

43.5

53

63

78

(min.)

14

14

15115115

16 | 16 | 16

18118 |18

20| 20 | 20

25125 25

2512525

(max.)

31 |34 | 42

3237 | 45

37 | 45| 56

37| 45| 56

51| 63

44 | 52 | 65

54 | 64 | 81

62| 72 | 89

3

3

3

3

5

5

5

5

w

3

3

3

3

5

5

5

5

EF|

al

al

C1

al

C1

c15

15

c15

Hih 0 O 2 44

ORNBR-90 P5-N

ORNBR-90 P5-N

ORNBR-90 P5-N

ORNBR-90 P5-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

W% 11 O % ) el

AS568-017(90)

AS568-018(90)

AS568-022(90)

AS568-026(90)

AS568-128(90)

AS568-133(90)

AS568-140(90)

AS568-232(90)

LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

B RER
LLV
LLW

Bk EER/
LL/LLR/LLU
DP

DS
DT

FRBLRER
DBA/DBC
O
FVA/FVC/FVD
pedegele
BZL

BZT
BZX/JZG

BZS

VS/VT
¥REMHE

VFH

VFL/VEM

VFJ/VEK
TENLEL

VFP
PRHRXTHRRSR

FP/FQ
TERISE R KR

DWA/DWB

1204



1205

RERREF mtrss

HE R R ER XS
Model DS

RE/&E (1~25MPa)
BE
RN RER (BGUERE/E=Z LR RE)

©EF

HERERR AR EMR
SMEIRER / ERES)

BSRTR

i
BESIHAZLE

SMIZRT
© EERX R EEE (DS-G)

© EEAXSMNLEER (DS-S)

Bt
© SNEERRRE/EZE (SHARSER)

AEED

i E R R R SR X BRI E R
© BRAEEEW

CREBIAAMIEEN - RES—RK © REFHEEITHIE R RERER
C BEAERERER CRFE - RE - RERIE

P.1143
P.1206
P.1207
P.1208
P.1208

P.1209

P.1211

P.1705

P.1221

P.1725

model DS




EERREE IR BEET | s - Wit EEEH
S8 P1143 B3 EREH 1% RENMRE | MRV ((YKOSMEK

P.1705 p.1221 Harmony in Innovation

© SHEEE BHEHRI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BEET

FangE
HiF

EREE - Hity

0

HETFHAKEE
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1 EEl

TR SR

\ RO
LKA

BRURS (MERE) e % i KB
W TEAE R E AR T A T ROIRES . Hhes R, 3 ZELE R M 1E ““’7.

LKW
(3% 2E Tt R ) THEAT FRE L/
[
(35 % T HR %) TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW EBD

© ERsEf MEkEs

LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC
TND
LDD

B RER
LLV
LLW

B4R ER/
BREERR
LL/LLR/LLU
DP
DR
[ DS
DT
FEIE LT R
DBA/DBC
DI
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

RERERG
VS/VT
FREEMH
VFH
_VFL/VEM
VFJ/VEK
TENLEL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1206



RERREF mtrss model DS

© BEFHRR

DS 0221-SM

BB B

BN AR~

022 : 4MEZM22X 1.5 045 : SMZEZM4A5X1.5 FI|
024 : SMBEELM24X 1.5 055 : 4hgr M55X2 e
030 : #MZEZLM30X 1.5 065 : #MEZSL M65 X 2
036 : 4MEZM36X 1.5 080 : #MZELEL M80X 2

HMREL

REAN

G : BT (B HREZAEL) G 5
S : SN (RO

pEecs il AR T
A RIREUE K Rc#RLL

UL ATTR R D

S TR
M bRAEATRE
L KiTH

1207



EEDR RS BERE | WEET | .., . it EEEH
28 P.1143 B fEmH ks RAM&E | SRR P.1705 oo | ([ KOSMEK

© W BHARI
T2 DS0221 DS0241 DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 DS0651 DS0801 TEFRT
17 R sIM|L|s ML s/M/L /s M L S/M L S'M LI s/ M|L s M L
e mm| 4|61 5 8 12/ 6 10|16 6 1016 8 |12/20 8 1220|1016 25 10 16 25
FER GFEAR) KN | F=(0.122XP)10.051 F=(0.176XP)-0067 | F=(0.267XP)-0.108 | F=(0462XP)-0.175 | F=(0.707XP)-0313| F=(1.07XP}-0471 | F=(163XP)-0.726 F=(2.61XP)-108 gl‘éﬁlﬁ’?’**
R IT
S B R m? 12 18 27 46 7.1 10.7 163 26.1 es
=
el B R cm?| 05 07]12 09] 14|21 162743 28|46 74 57|85 141] 86 129214 163261408 261 418/653 s
BT 5 7 N| 302~508 | 388~672 | 565~108 92~175 141~313 213~471 327~726 | 513~1076 ———
3 7 MPa 25
RACEEE MPa 1.0 FE TRk RS
SFB/SFC
i e MPa 375 =
Fert R R
1 FR I P °C 0~70 LHA
LHC )
15 AL HH 24 T ISOR FE 2522 1191 SO-VG-3 28 3l s il
=
R kg 01 02 02]01 02]02 0203 03 03 04 04]05 0607 09 10 1214 16 20 22 25 30 LHS
EREN 1. RERHH A GFEAR)F RS, FrdEaimm J1(kN). PIEgA i E (MPa).
LGV
TLV-2 EB)
TLA-2
© sEHHhZE B2 20
AE =X TLA-1
A &35
o SRR (N)
[ 1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa | 10MPa|11MPal 12MPa| 13VIPal 14MPa| 15WIPa 16MPal 17MPa | 18MPal 19MPal 20MPa 21MPa| 22MPa 23MPa 24MPa 25MPa LKC
DS0221 | 007 019|032 044|056 068 080 093 10| 12 13 14 15 17 18 1920 21 23 24| 25|26 |28 29 30
DS0241 | 0.11 1029|046 064|081 099 12 |13 15 17 19 20 | 22 24 26 | 27|29 |31 |33 35|36 |38 40 42| 43 KW €8
DS0301 | 016|043 1069 096 12 | 15 | 18 20 | 23 26 28 31 34 36 39 42 44 475052555860 63 66

DS0361 029[075| 12 | 1.7 | 2126 |31 35|40 44|49 54|58 6368 |72|77 81|86 91]95/100 105109 114
DS0451 1039 1.1 |18 2532 (39|46 53|61 6875|8289 |96 |103/11.0{11.7124[13.1 /138 |145/152]159 16.7|174
DS0551 060 | 1.7 | 27 | 38 | 49 | 59 | 70 | 81| 92 102|113 |124|134|145|156|16.6|17.7 188|199 209 22.0 | 23.1|24.1 252|263
DS0651 1090 25 | 42 | 58 | 74 | 91 107123139156/ 17.2|18.8|205|22.1|237 254|270 286|30.2|319 335|351 368 384 400  usemee
DS0801 15141 68|94 120/ 146/17.2198|224|250|276|30.2|329|355|38.1 40.7 433 459485 51.1|53.7 563|590 61.6|64.2 LSA/LSE
XipER
LD
LC

LCW
TNC

70 TC

DS0361 ™
D50801 R

/ BHEES

60 LLV

/ LLw

/
I/
/////
Yy

_

/
/é
%/ DS0221 e

DR
10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 VFJ/VFK
ft45 il JE (MPa) A48 E (MPa) ian

VFP

DS DS DS
0801 0651 0551

12

10

50

40

d 1/

20

DS0651 oT
HEBLRER

DBA/DBC
X0 s

FVA/FVC/FVD
iR

BZL

BZT

/ Ds0451 BZX/JZG
/
——

DS0301

= 5247 (kN)

Z s th 71 (kN)
(o)}

*

—

DS0241 DS0551

DN

AN

DS0221

A\ N

BZS

DS0361 FERIRRS

VS/VT
DS0301
DS0241 REAH

AN N DN

/
/

4

—

0

—_
wv

MR RN TR
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1208



1209

BERREF R RER WRIEER, 55 RIBLIEL)

model DS'G
© SMERSH
% FEIiR 9 DS0221-GOI / DS0241-GJ / DS0301-GLJ / DS0361-GLJ / DS0451-GL.
RIBZCHE K HT MA 4-MB 2 NP 1]
(bft) % %
g =
& £3
=
= fes
N& 9 % 2
@ -
S
N L
T K J
% TR M DS0551-G / DS0651-G .
) O
REBLUIE K 1 MA 4-MB 2 WP
(BF) % %
= &
1 | ﬁé
S uN'a - :
= &
\ o~ () E% @
kj ) —F O S S
o @/
I o
\\‘ // S o
~~——————1
N L
T K J
p F
T E PR Ay DS0801-GL.
O &t
RIBLLHE L H1 MA  4MB i W
(W) = 2
© jm
£ %
&3
7N =
"‘Z =
o
= 'G} \ 2
\&:;2/ S|—t o 3 2
\ &
\@b <@//}
\\_/ 5

TER I

X1 RIBOUEL QA B SR B AR

2. DS 24, oo O T daf [l Hefu i 75 s FH AR I B KRB FEE R26.3 LA 9 T T 44y 2 2 1 o

X3, AT EATHE A s FLAREAE (B e 2 P A AT A A LA P 70 oS 4 S T B v



£RR P.1143

NIEIRIE
fEmsEsl

BEJIHRZL[E]

SN RF

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

O BERTR EHHRA
SR
(Z=35ef : DS0221-GS. DS0361-GM)
S BRERS
Bl &k R~
DS 0221- G M . 8- B,
F&itmes REL T
L REsR G ERiEEs Fiigk
[inges
é ﬁ 1 7124k
SEREI - Hith
PR TR R ER
SFB/SFC
HEFE T 88
LHA €EB)
LHC €B)
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT
N LoV EEl
O IMERTRRLZEBMMIR TR
(mm) TLA-2
TLB-2
e DS0221-G | DS0241-G | DS0301-G | DS0361-G | DS0451-G | DS0551-G | DS0651-G | DS0801-G iAo EXl
T FRAR s ' M L S M L S M L|S M|L|SI M|L|S|M LIS M|L| S| M| L i#tess
7R 46|10/ 5/ 8|12/ 6|10/16|6 10|16 8|12/20| 8 12|20 10|16 25 10 16 25 tﬁé
A (AR X 2 R) M22x1.5 M24x1.5 M30%1.5 M36x1.5 M45x1.5 M55 % 2 M65 X 2 M80 % 2 tﬁs
B 203 223 283 343 433 52.6 62.6 77.6
C 95 95 115 135 15.5 19.5 245 295 LV
TMV-2
D 10 10 12 14 16 20 25 30 TMA-2
F 485535 655 515595 715 595 71.5 885 63 | 745 915 72 | 83 103 79| 91 12| 93 109|135 103|119 145
G 1912230 21|26 34| 25|33 44275 35| 46 |29.5/36.5/48.5/33.5 41,5545 44.5/545|71.5/495|59.5| 765  mmsiss
H 35 35 35 35 45 45 45 55 ~LSMMSE
FiEeR
17 17 19 19 23 23 23 25 0D
K 9\11\15 10\13\17 12‘16‘22 13\17\23 15\19\27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38 tgw
L 45 45 55 6.5 6.5 85 10 115 QC
MA (A B X IR E) M6X 11 M6X 11 M8X 18 M8X 18 M10X20 M12x22 M16X30 M20x 31 TND
LDD
MB (AFRX )4 | MAX07X7 | M4AX07X7 | M5X08X8 | M5X0.8X8 M6X 11 M6X11 M8x 13 M8x13 P
N 8 8 10 12 14 17 2 27 LLV
LLW
P 22 24 30 36 45 60 67 74
Q 31 32 37 40 50 60 67 74
LL/LLR/LLU
R R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 R1/4 R1/4 op
DR
s 11 12 15 18 225 30 335 37
52 20 20 2 2 275 30 335 37 o7
HEBELKESR
T 16 18 22 28 36 38 2 44 T DBAIDBC
U1 5 6 8 11 135 19 205 205 F 3
FVA/FVC/FVD
U2 12 12 14 14 18 2 26 33 R
REEEHIR
v 215 215 234 235 295 325 36.5 385 BZL
BZT
w 13 13 15 15 17.5 19.5 23 26.5 TBZX/JZG
X 3 3 3 3 5 5 5 5 B
ERRIRRS
O %4t ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90P5-N  ORNBR-90P7-N  ORNBR-90P7-N ORNBR-90P7-N| ORNBROOPZ-N ¢
FERHED X4 A7 A M B8k . 5 PRIE R R E AT A RE A
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
MR A THF RS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1210



RERKE mAREsEONEER. Rcigy) model DS-S

© SMERF
3% Ry DS0221-S01 / DS0241-S01 / DS0301-SC1/ DS0361-5C1/ DS0451-S.

MA 4-MB 477 E Reigsy A WP

@) )
S S

a

©

L
K J G H
F
R BTy DS0551-SC) / DS0651-SC1.
MA  4-MB 78 E Rclgar A LR

) -S|—F 9 Y @
D =Y S
o Mo
- @ a
Nl | ] 5 ®

=z
—

e
gl

¥ TRy DS0801-SCI.

MA  4-MB i E Reigs A L]

(@ ;e'e | ‘ ) L

u2
L
Q
0] @
¢B

o
%
-

\&_

U1
¢D

1211



FAT SRR eI o . ¢
S P.1143 L REAEEE ( lKQmSMEK
@ﬂ%%ﬁ? BEENRT
=555
(#5354 : DS0361-SS. DS0801-SM)
S BERS)
Bl &k R~
DS 036 1- S M . 8- B,
F&itmes REL T
L &SR S MEER FiigE
Wit
é’ Ih 1 7124k
EEET - 2
HE TSRS
SFB/SFC
et
LHA €EB)
LHC )
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
N ~
© HIMERTRRRESMMIRTE
(mm) TLA-2
TLB-2
) DS0221-S = DS0241-S | DS0301-S = DS0361-S = DS0451-S = DS0551-S = DS0651-S = DS0801-S oA
AR SIM| L S| M/LIS M|/L SIM LIS M/ L S M L S M L S M L itess
T 4 6 10 5 8 12 6 1016 6 10 16 8 12 20 8 12 20 10 16 25 10 16 25
A (AR X 42 ) M22x1.5 M24x1.5 M30%1.5 M36%1.5 M45x1.5 M55 %2 M65 X 2 M80 % 2
B 203 223 283 343 433 526 62.6 776
C 95 95 115 135 155 195 245 295 LV
TMV-2
D 10 10 12 14 16 20 25 30 TMA-2
E 9 9 1 1 13 13 13 13
F 485535 655 51559.5 715/59.5 715 88.5 63 745915 72 83 103 79 91 112 93 109 135 103 119 145 Mumsss
G 1922 30 | 21| 26 | 34| 25|33 | 44 275 35 | 46 295365 485 335 41.5 545 445 545 715 495 595765 ~LSMMSE
wis
H 35 35 35 35 45 45 45 55 5
) 17 17 19 19 23 23 23 25 a0
K 9‘11\15 10‘13‘17 12‘16‘22 13‘17‘23 15‘19\27 18‘22‘30 21‘27‘36 23‘29‘38 TNC
L 45 45 55 6.5 6.5 85 10 115 o
MA (2 5 X PR FE) M6X 11 M6X 11 M8x 18 M8x 18 MI0X20 | MI12x22 M16X30 | M20x31 B—
MB (ATRXIEE)E | MAX07X7 | MAX0IX7 = M5X08X8 | M5X08X8 = M6X11 M6X 11 M8x 13 M8x 13 LLv
LLW
N 8 8 10 12 14 17 22 27
P 22 24 30 36 45 60 67 74
LL/LLR/LLU
Q 31 32 37 40 50 60 67 74 DP
DR
Re Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
51 11 12 15 18 25 30 335 37 o7
FRESIES
52 20 20 2 2 275 30 335 37 TV
T 16 18 2 28 36 38 4 44 Syt
FVA/FVC/FVD
U1t 5 6 8 1 135 19 205 205 Tt
R
U2 12 12 14 14 18 2 26 33 87l
v 215 215 234 235 295 325 365 385 R T
. S BZS
VERREIU X 1. A% SR M 22508 e . T P AR e e B B AT A
ERRIRRS
VS/VT
R
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK
vk
VFP
AR TSR
FP/FQ
DWA/DWB

1212



1213

RERREFZ hoxss

HE R R ER XS
Model DT

KE/EE (1~25MPa)
BE
EREF (BLEER/ R EMRER)

©EF

HERERR AR EMR

SMEIRER / ERES)

BSRTR

i
BESIHAZLE

SMIZRT
© EEAX RAEEE (DT-G)

© EERXSMNEEER (DT-S)

Bt
- B8 (SEHMRSER)

AEEW
i E R R R SR X BRI E R

© BREEEN

CREBIAAMIEEN - RES—RK © REFHEEITHIE R RERER
C BEAERERER CRFE - RE - RERIE

P.1143
P.1214
P.1215
P.1216
P.1216

P.1217

P.1219

P.1705

P.1221

P.1725

model DT




EET KRR a1 IE BWERT | e MR~ MitE EERM
2R P.1143 B® & G s RENEEE | MR P.1705 P.1221 ( {‘ KOSMEK

Harmony in Innovation

© SHEEE BHEHRI

SEIRF

BERT

i - BEh3d sk
BEET

FangE
HiF

ERE - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

hEFE KX
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
€D

BRI (F1mIRTE) E-3-4:0)

3 1 3 1 1 R A TR BOR 2 BEEA TR, 5 SEE 1 i) 1 PR e
TREAT R R L .
LKC

LKK
LKV

© EREH 2 e

e Ees
LSA/LSE

e

‘—“I-'_
|

LDD

B RER
LLV
LLW

[EE2 371
RRURER

LL/LLR/LLU

P OO0OO0OO0Oo

-

0 000O0(g

g
]

g
[

FHRIE LR R
DBA/DBC
L LDt
FVA/FVC/FVD
R EFERIIR
BZL
| BZT
BZX/JZG
BZS
VS/VT
FREEMH
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
TEALEL
VFP

—
-

FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1214



BERREF howkss model DT

© BEFHRR

DT 036 1-S

ﬁ E 3

BN AR~

036 : /MREZIM36X 1.5 P:II
045 : SRS MA5X 1.5 =
055 : ShRZr M55X2
065 : SMRSL M65X2
080 : 4MEZ M80 X2

HMREL

REAN

G : BT (B HREZAEL) G 5
S : SN (RO

pEecs il AR T
A RIREUE K Rc#RLL

UL ATTR R D

S TR
M bRAEATRE
L KiTH

1215



FERI R AR HIERE BSRT 6 . N R % B AEEM
LR P.1143 Sk fE A SEHI ik 2Bk MRS P.1705 P.1221 ( {‘ K&?ﬂﬁ!(

© #g BT
LidRs) DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801 TEFRT
1AL S M L S M L S M L S M L S M L -
BRERS
e mm| 6 10 | 16 8 12 | 20 8 12 | 20 | 10 | 16 | 25 | 10 | 16 25
KEBELH (HEAR) KN | F=(0.462XP)-0.175 F=(0.707XP)-0.313 F=(1.07XP)-0.471 F=(1.63XP)-0.726 F=(2.61XP)-1.08 gl‘iﬁg_ﬁ’*’**
R IT
Je BB cm? 46 71 107 163 26.1
Fonig#E
o R | 28 | 46 | 74 | 57 | 85 | 141 | 86 | 129 | 214 | 163 | 261 | 408 | 261 | 418 | 653  m#
R B /7 N 92~175 141~313 213~471 327~726 513~1076 R
e E MPa 25
AN S MPa 1.0 FE TRk RS
SFB/SFC
i FE MPa 375 S
HEFE T 88
A FH il 5 °C 0~70 LHA
LHC )
i R AA AR 24 T ISOR B2 45 2% (11 SO-VG-3 28 i FE il LD €B)
= LHS
o kg 03 03 04 05 06| 07 08 10 11 13 | 15 | 18 20 | 22 | 27
SERC 1. R B (AR, PR BN, PO IIE (MPa).
TLV-2 EB)
TLA-2
© st E a2
Ae Z TLA-1
AFF SR
o B B T (KN)
[ 1MPa | 2MPa | 3Pa | 4MPa | SMPa | 6MPa | 7MPa | 8MPa | 9MPa | 10MPa|11MPal 12MPa| 13VIPal 14MPa| 15WIPa 16MPal 17MPa | 18MPal 19MPal 20MPa 21MPa| 22MPa 23MPa 24MPa 25MPa LKC
DT0361 029 075 12| 17|21 |26 31 35 40 44 49|54 58|63 |68 72|77 81|86 91 95 100 105 109 114
DT0451 039 1.1 | 18 | 25|32 39 46 53 61 68 75|82 89|96 103 110|117 124|131 138 145 152 /159|167 174 KW €D
DT0551 060 17 | 27 | 38|49 | 59 70 81 92102 113 124 134 145 156 166|177 188199209 |22.0|23.1 241252263
DT0651 | 090 25 | 42 |58 | 74|91 107]123]139]156 172188 205 221237254 |27.0|286/302 319335 351|368 384 400
DT0801 | 15 | 4.1 | 68 | 94 |120 146 172 198 224|250 276 302 329 355 381 407|433 459 485 511 537|563 590 616642

T™MA-1 EE]
LFA/LFW

MBS
DT DT DT LSA/LSE
0801 0651 0551 s

24 ‘
/ / 70 LD
LC
2 LCW
/ / // / DT0801 L
TC
20 60 e
LDD
' DT0451 B4R
16 / 50 LLV

LLW
/ P
14 FEURES
12

DT0651 LL/LLR/LLU

40

73 (kN)

/ /
/[ / /
/ ] / ) / s DT0361 ) / )
// | /1 —
//

e B B 71 (kN)

ke B

\

Fh
® o
\\

/ / pd DT0551 m'ﬁéfiiaic
/ / e - 20 / // e
|/ /
/ 10 /
) ///// /. “eoxize

FRMIRRS
01 5 10 15 20 25 01 5 10 15 20 25 VST
ftgs i & (MPa) g5 o & (MPa) RR AR
VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK
AT
VFP

DT0451 FVA/FVC/FVD

AN

pedegele

DT0361 BZL

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1216



HERR KR doeBE RREEE, 58 RIBAUEL) model DT-G

© SMERT

¥ RE PRy DT0361-GL1 / DT0451-G.

S O &%t 18l 1T
RiggU#k X1 4-M N (W) R763 2 A WP 1
) % " T/C
o - Ox ——
— 7 iy %‘% ML
= () 7 ® =
‘ \§:> —S|— o a gl 471 gig
© J S
o o,
D
LT K J G H
P F LL
% R % DT0551-GC / DT0651-GL.
.y Ot % 118 g
RIRLOH K * 4-M A T WP
(B ) I

max. 1.5%1

E

px =
i X
s N
N

w
\}

T G 1153

©
p
A
Qﬁ .
j(Z

U1
S1

% R E By DT0801-GL.

REZALH S 51 G O 178 i, A MR
() : (W) Rz 6.3
g 2
25 o
: | ﬂ&iﬁ “Ai ! =y

&L ~ Bﬂ
= @ \ i \ - = ‘ i
=| . Do

DJ S— o % © ‘ % %
Y . S
/ i

™

7 | °
K | J G H
P

R F I
X1, R RSO L CdAE ™ B HERINR B AR
2. DT 22350, JUHIE O J0 2 [ He T 175 5 ) 4R T e RS EE Rz6.3 LA K9-F Ty 22 5T
3. A AT T AR B FLA MR . A e A PR I () B LA e P BB U) i85 S T B T

1217



2% P.1143

© BEFHRR

NIEIRIE

B Rl

SRR
i

DT

036

O SR RRRETM IR %R

B wm

BEFIHhZL[E

M RF

B
P.1705

EEEW

P.1221

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

(=384 : DT0361-GS. DT0801-GM)

Bl &R+
Bl ithe

BEAR G RN EER

(4 Fseiiv!

(mm)

g

DT0361-G

DT0451-G

DT0551-G

DT0651-G

DT0801-G

17 TRARED

S M L

S M L

S M L

S M L

M L

N
=
Hi

6 10 16

8 12 20

8 12 20

10 16 25

10

16 25

A (R FRXIRER)

M36X1.5

M45X1.5

M55%2

M65Xx2

M80X%2

BEENRSI

SEIRF

BEZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC h
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

ARk EaR
LKA
LKC
LKK

343

433

526

62.6

776

14

20

25

30

12.5

20

25

30

8.5

12.5

16.5

20.5

56 675 | 845

64.5 95.5

68.5 | 80.5 | 1015

815 | 975 | 1235

88.5

104.5 | 130.5

275 35 46

29.5 48.5

335 | 415 | 545

445 | 545 | 715

49.5

595 | 765

2

25

2.5

25

19

23

23

25

75 ‘ 1.5 ‘ 17.5

9.5 ‘ 135 ‘ 215

9.5

13.5 ‘ 215

1.5 ‘ 17.5 ‘ 26.5

1.5

‘ 17.5 ‘ 26.5

LFA/LFW

e Ees
LSA/LSE

i)
LD
LC
LCW
TNC
TC

1.5

1.5

1.5

1.5

1.5

M5X0.8X8

M6X11

M6X11

M8X13

M8X%13

36

45

60

67

74

40

50

60

67

74

R1/8

R1/4

R1/4

R1/4

R1/4

225

30

335

37

27.5

30

335

37

36

38

42

44

13.5

19

20.5

20.5

22

26

33

295

325

36.5

38.5

17.5

19.5

23

26.5

5

5

5

5

ORNBR-90 P5-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

ORNBR-90 P7-N

TERHIT KA A SR I 2 R 8 . T RIE e I B AT A

TND
LDD

B RER

LLV
LLW

B4R R/
RRURER

LL/LLR/LLU

FEIE LT R
DBA/DBC

DI
FVA/FVC/FVD

pedegele
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

FEERRRS
VS/VT
R
VFH
VFL/VEM
_VFJ/VFK
I
VFP
PHBES THEER
FP/FQ
EHEEREEE
DWA/DWB

1218



HERR KR hoeeBE OMNEEE, RciEy) model DT-S

© SMERT

¥ TRy DT0361-SC1/ DT0451-SC.

. C
4M W I
" g/
o
wvy
d &D\ —3—o 5| 4 1 g
ey KJ i _ e s
—| »n
D
T K J G H
P F LL
% NPT~ A DT0551-S1/ DT0651-S[.
Jife C
4-M Reizg A P
i M O /
3 g o - o
&) -S|—+f o g o a 2
S
o I milk
wv
\\_/ 5
T K J G H
P F LL
¥ FE RN DT0801-S[.
4M i C Rizs A S|
T / e [
TN G/
&) RN 93
N e -
N A
T K J G H
P F LL

1219



EERREE IR BEER | o N Wit EEEW
S8 P1143 B Rl s RENEEE | SMERY ((YKOSMEK

P.1705 P.1221 Harmony in Innovation

BEENRSI

© BEFHRR

SEIRF

(2258%) : DT0361-SS, DT0801-SM) -
RERS
kR

iR R s,
WitRS REL T

DT 036 1 - S

&SR S oMEER FagE
Wit
2 7124k

ERED - Hith

B rwm

KR TR AR
SFB/SFC

PR R e 28
LHA

LHC €Bp
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl

Lcv  EEl

© MR RRBRESMIM IR TR - V-3
TLB-2 €EB)

e DT0361-S DT0451-S DT0551-5 DT0651-S DT0801-S
PR AR s ML s ML s M L s M L s | M | L @ uAdsss

7 0 16 8 12 20 8 12 20 10 1 25 10 16 | 25 T
A (AR X 456 M36x1.5 M45X1.5 Ms5x2 M65x2 M80x2
B 343 £33 526 626 776
C 11 13 13 13 13 LV EEl
D1 14 16 20 25 30 CTMA2 €BD
D2 125 16 20 25 30

8.5 10.5 12.5 16.5 20.5 e sk 228
LSA/LSE
56 675 | 845 | 645 | 755 | 955 | 685 | 80.5 | 1015 | 815 | 975 | 1235 | 885 | 1045 | 130.5 g

E

F

G 275 35 46 295 | 365 | 485 | 335 | 415 | 545 | 445 | 545 | 715 | 495 | 595 | 765 LD
H

S
i
o

LC
2 25 25 2.5 25 LCW

) 19 23 23 23 25 e

K 75 ‘ 1n5 ‘ 17.5 9.5 ‘ 13.5 ‘ 215 9.5 ‘ 13.5 ‘ 215 | M5 ‘ 17.5 ‘ 265 | 115 ‘ 17.5 ‘ 26.5 Igg

L 1.5 1.5 1.5 15 1.5 ECEdE

M (A FR X R JE) 1 M5X0.8X8 M6X11 M6X11 M8x13 M8x13 tm

EERIE

Q 40 50 60 67 74 L

Rc Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 bp
S1 18 225 30 335 37 DS

S2 22 275 30 335 37 B
T 28 36 38 42 44 DBA/DBC

U1 11 13.5 19 20.5 20.5 MR

FVA/FVC/FVD
u2 14 18 22 26 33 —

\% 235 295 325 36.5 385 BZL
BZT

TERH I %1 A ORI e R . TP IR R R AT %

RRRRRG
VS/VT
TEREMH
VFH
_VELIVEM
VFJ/VFK
TE AL
VFP

MHRBEX TR LS
FP/FQ

EFEAR AR
DWA/DWB

1220



BEARZFZ/ BERRESF rszmm

model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

1221

O EE=EMm
© EtSEAEREER | LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT BAEH
1) A

© E FT AT BN B ™ A R

2) il AR IR R

© FEBLVE TR P, G ST B e R A g ) [ A R
L7 (W ZIRE172600), & BBCTH IR BB o Wl TR [ i 1 0 3%
2 PR RENE . BRI

© B I [0 I AR R I 1) S 0 R 00 5% 25 T

3) WO BTN A R

© FWRWHREMKAZIRE . ATHEZERKER, WRER
TEAN S TR TN (] SRS A A . TR AR, 2%
B, WK, DR AREEE, 58 TRER.

4) TR BN, R ORI SEAT I B T

© QURME SN R R, s SEEMEARR . RIS R

5) TERAR A TS ZE AT BB A 7

© 5 20 100305 € FT I B il 3 BN AR R . TR B R R R A i
R A3 FE AT AR AR K (0725 R 7, 20 48

it T i 15 7 BLAR (K4 F

G

X AN [ e FEE ) LA AT S SR I

B

=2

[ 1 [ 1

[ | [ |

FEBRTE 4 41 GET R
S LA LL 4

6) T TR LA A A T I

© JCRE AR BRI, R S B R e R T AR KT
SR T 5 5 5 8 R 22 RE T 7 AR 4R T 4T o
T 2 3 B A L S FE AT B A L. (IR A R B A
S FFATURE JEE AR 10 98 A A2 135 A5 T BT UTCTEE PRI B AR R 4T T - )

S AR T

DP-A DP-P
1 55 Sk TR R P e A 1 28 Sk F TR IR 42 Bl A

X O

LL-A/B
B At

LL-T
Tl e
f 5.

7) KT LLR/LLU @ A7 S iz B RSF (i e )
O A7 FEAFTICE LLR/LLU 4N B RT3 12 A e e R
SO Omim BRSO o A8 RE TR BERE RS IR 3 4 A % IOV R

8) DP/DR/DS/DT : 4% fil g ke ¥ 4 & 4 1
© BT RE e YRR I B A A o R A R A 1) B R R
WEMIER T, 2PUBRBEERR.



HREE/EEUTER -
BARER/ BERRER - ([ K@SMEK

2% P.1143 Harmony in Innovation

BEENRSI

SEIRF

© REBIAAMIESER | LULLR/LLU &

© SRR — Y (51725 5), HHE Y R © IR, OIS 100mm LI bR . Ep—
SRENFITHR, LT P ES FES Y, S BCIUBR A b SRS
2) Atk © HUEWRIILARFB IO SRR P
© AR AR 4 A IR (RIS 12.9), JHk FRAER @ LR, R RGO (MR ) M He
S 5. SR KRN O 1 2 S B M (RHUR) T, ‘
TR H R b AREA A
= R REE N 5) AUFFE (-D) S5 8 ARSI HIVE 300 I
LL/LLR/LLU0360 M4X0.7 32 © ZEGOLR, WEEEVEIERT, AEILEHS). HHRT R ST %
LLLLR/LLUO400 M5 %08 63 HOREOPTE T B, TR PSRk MRS MR Iy R NP
LL/LLR/LLU0480 M5X%0.8 6.3 . hEFE KX
LL/LLR/LLU0550 M6 10 e s €D
LL/LLR/LLU0650 M6 10
LL/LLR/LLU0750 M8 25
LL/LLR/LLU0900 M10 50 v o
LL/LLR/LLU1050 M12 80 LHW
LGV

3) FEAMMRAR Y 2 e SR E
© % PRENEANIGARIN, 1 55 0 T 5 L AT w1 P

57 11375 FEFF TR o g AP 558
V%R R I A o LKA

LKC
PR (e figieg: ) LKK
LKV
LKW
LJ/LM
! BART 7% (N-m) v ERml
LL/LLR/LLU0360-0ICID M5xX0.8 6.3 W2 €
LL/LLR/LLU0400-C]CID M6 10
LL/LLR/LLU0480-(ICID M8 25
IRGUH LL/LLR/LLU0550-CID M8 25 LFALFW
LL/LLR/LLU0650~0ICID M8 25 et
LL/LLR/LLU0750-0CD M10 50 LSA/LSE
LL/LLR/LLU0900-0ICD M10 50 s
LL/LLR/LLUC-CIA/B © Py LL/LLR/LLUT050-01CD M10 50 o
A5 RS [ J35E (N-m) LC
LL/LLR/LLU0360-CJA/B M6 10 Lcw
LL/LLR/LLU0400-CIA/B M8 16 Q c
LL/LLR/LLU0480-CIA/B M8 16 R
LL/LLR/LLU0550-C1A/B M10 40 oo
LL/LLR/LLU0650-CIA/B M12 63 B—
LL/LLR/LLUO750-CIA/B M16 100 BERRE
LL/LLR/LLU0900-IA/B M20 125 m/i
LL/LLR/LLU1050-CIA/B M24 250
PR (g )
FRELRER
~ DBA/DBC
FHIE
FVA/FVC/FVD
srimecE A
BZL
BZT
LL/LLR/LLUCI-OIT : 4hmer BZX/JZG
e AR [ /76 (N-m) BZS
LL/LLR/LLU0360~CIT M10X1.25 40 RRRRRS
LL/LLR/LLU0400-CIT M12x1.25 63 VS/VT
LL/LLR/LLU0480—CTT M14X15 80 RO
LL/LLR/LLU0550-CIT M16X1.5 100 v
LL/LLR/LLU0650-CIT M20X1.5 125 VELVEM
LL/LLR/LLU0750-CIT M24X1.5 250 VEJ/VEK
LL/LLR/LLU0900~CIT M30X1.5 315 T
LL/LLR/LLUT050-CIT M36X1.5 400 e
TERB B TR
FP/FQ
ST B S I 1725 . R HTEGS IR SRR "
* BT R P  RFR /Kt * JREAE DWA/DWB

1222



B REZR/ ZARBRZRF rusm model LL/LLR/LLU/DP/DR/DS/DT

©FE=Em
® @it/ REWTHEOEEER ® Wit/ REWTHEOTEER
1) EERYIZME O % 5 52 45 1) WEERYIZE O % 2 4
O T IH Bw, Yl I % B O % 5 Bl 52 24545 . O T IH Bw, Ui T % B O % 5 Bl 52 2045345
T TE O 4% £ Bl b i bhod = (9 H v o THE O o 8 E k@ w il .
(TEFERE T 2=ed, MRSSROMEHEHIN.) (TEFERE T2, MRS SFROMEHEHIN.)
2) R SR 2) Afkzik
© FTEH B R PG TE AR B R, 550 S FE AR N AR O 4% N RPN K D5 2R A AR
REREREORENE. 5y TR | BEE (N
IR R O TR & H I, 7T 6E T 8O % B Bl Bl 5 I 32 45 DR0221 M22X 1.5 20
DR0241 M24x15 32
s DR0301 M30X15 63
3) Ak DR0361 M36X1.5 125
O N RIUREE JIHE A DR0451 M45% 1.5 250
DR0551 M55x2 400
A5 LA LR [ 3% (N-m) DR0651 M65 X 2 %800
DP0160 MI6XT.5 16 DR08O1 M80x2 #1600
DP0221 M22x15 40 o l
DP0241 M24X1.5 63 (LRRBEGAE AR TORENE.)
DPO301 V3015 100 SEREE IR, AT R At 7 AT R, RSB A Bl
DP0361 M36x15 250
DP0451 M45x1.5 400 3) B 2R SR
DPO551 M55x2 %630 " N S
o T 000 ® k%:ﬁﬁ%M%ﬁﬁ,Eﬁéﬁﬁwmﬁgﬁm%ufiﬁi,
DP08O1 M80 X2 %1600 PR S R
(LR PR A7 6 1 F B8 %6 ) iz i

PRSI AR, BT UARR A b o 07 s AT SR, SRt fA s 1Rl .

4) TR 2 S R
(O~ & N [31153 i1 113 VARG 3 o o 18 R vy A e S

LA IS JERT IR 5 .
g ke
@ T RPUR R E T S g
e LRARRE AR B J1% (N-m)
DR0221 M6 40
DR0241 M6 6.3
DR0301 M8 12,5
DR0361 M8 25
@ T RPUR R E T S g DRO451 M0 50
DR0551 M12 100
e I 4 TR S 7% (N-m) DROG51 W16 200
DP0160 M5x0.8 40 S YT 100
DP0221 M6 50 — ‘
DP0241 M6 2.0 (LA 5 PR 1 41 10T 6. )
DP0301 M8 16
DP0361 M8 25 4) AFE B T R A
DP0451 M10 50 O LSRR WK (H172500), 3 & 24 00 i
DP0551 M12 100
DP0651 M16 200
DP0801 M20 400 5) & E IR

© U (VI ) R BT AR

(AR R R A 4 R 1 0 )
HEAC AR S R B P ER S, 55 Bl kU R A RN

® D P — QU il i T 8 7 2 4 4 P B MR LA © 1K B R R AR, A A S B R R
Dl S S OO 4 £ R I, D I R A M
WS, VA T8 0 1 R T AT MG T A Ziji) Zist
SYAh. VEOITE A B B R IR T M BLAE

y

Q‘&

5) s FH VR AR A
© VS WUE I — YR (S1725T0), 1 H & X i it 4’\

O X

© TR LTI IRE R E R 5 .
+ A5 T R 0 IR/ Kt .

XOEMEE RIS IR 1725 7.

il

BRI L A e i e
BB LRI

1223



HREE/EEUTER -
BARER/ BERRER - ([ K@SMEK

2% P.1143 Harmony in Innovation

AN
® @it/ REWTHEOEEER ® @it/ REBIHANTEER R
1) SRR A e (IR ) o 350 FOR IR i e, e ikt 1) KBRS A e (R ) o 30 HOR IR i i, e Bt
I3 1 2 B LA HR R RN I 5V B 1 VA H R R RN
i - Bk

REETT
% ﬁ Fahigs
S Bt
O 7 X

S
O \ 4/ X \ EEBED - Hith
BE TR KRS

2) Atk 2 7S] CTEERE
) f‘ B . ) AmE B HestRne
O (3% N RTINS S e A O 1HIR N RTREE R R A T A €
@ FIH e S d SMBLUIAT R i @ FIH I KA IMRSOIAT 2250
e YRR | BHJ%E (N-m) 1% AR | R JE (N-m) LHS
DS0221 M22X 1.5 20 DT0361 M36X 1.5 125 t:vwi
DS0241 M24X1.5 32 DT0451 M45X% 1.5 250
DS0301 M30X%1.5 63 DTO0551 M55X%2 400
DS0361 M36%1.5 125 DT0651 M65 X2 %800 TV €8
DS0451 M45X%1.5 250 DT0801 M80 X2 %1600 TLA-2
B2053] 552 400 (R P FE AT T 5 0% ) B2 20
DS0651 M52 800 SBRE K, BT AT R et 77 SO AT 5L IS s fil. e
DS0801 M80X2 %1600 R T
(LRI F IR 6. ) e b s LB
IR E AR, B BT SRl 07 2 S, RSB AABI . @ B TR AT
4 AR (REESEE 12.9), JFik FRPTRE I AT ek
@ MR KR ‘ - i 15 ERBRAT | REE (N-m) kW€D
4 MRS (BRPE2E40 12.9), F45 T KPR S F AT 25 DT0361 M5X08 63 Li/LM BB
DT0451 M6 16 LV
e Gt | RIAE (N-m) DTose] e e MV €3
DS0221 M4x0.7 40 TMA-2
DT0651 M8 25 TMA-1
DS0241 M4x0.7 40 DT0801 M8 25 LFALFW EED
DS0301 M5X%0.8 6.3 —
DS0361 M5X%0.8 6.3 2 Z 28
DS0451 M6 16 3) AR e T _LSA/LSE
DS0551 M6 16 i . . Sripss
DS0651 V8 25 (O EN 3PN DA Ry o2 L o 5
DS0801 M8 ZE] BE REREAH | EREAE (N-m) LC
DT0361 M8 (68.5) 30 #m’
3) AR Y 2R S R DT0451 M10 (¢10.5) 50 T
@ 228, REEAMERRIT, RIS SR I 1 sk LR T, g:g:g: m:; Ei];; ;gg TND
5 LDD
DL iE ZE5T (M4 50 —
DT0801 M20 (¢ 20.5) 400 Bz
ol 2 (PR sm i Sl R D 2% 1 T SR 05 . ) LLV
() PR B B L BB LR .

B
4) P i A A
© VSRR R (F172550), e F & 24 () i -

FERIELRER
DBA/DBC
s g T 3 s FHIE
@ THHE R RPN B A bR A RO
DS0221 M6 63 —
DS0241 M6 8.0 BZT
DS0301 M8 16 BZX/JZG
DS0361 M8 30 BzS
DS0451 M10 50 FERIRRS
DS0551 M12 100 st
DS0651 M16 200 R
DS0801 M20 400 &E\}‘FH
(A e S IR D026 NI SR8 0% ) VFL/VFM
VFJ/VFK
4) 8P VR R A AT
© UABIBEM W H (B1725T0), AT 00 W S
PRHRXTHRRSR
FP/FQ
o T EES T e —s o S B8 sl i s b [ TS ot 284 S b sf7 4% 88
S PR S S IR 1725 1. zza@lﬁ@ﬁ’]ﬂ%aim BRI A Jiﬁ,%%ﬁﬁ’]@ﬁ?%ﬂu%&meilm EH MBS ER
* BRAE T T A R * RIE /KA * i PRI DWA/DWB

1224



EEEM

©FEEm
O ZEBIFEENEEEN ChERTIER) ® BEHB—

1) R A A A 1SO %44 1SO-VG-32
R § R AR &R

© KB CHURIE— YA, IS S R LI Ll 3 = PIRE R

Showa Shell Sekiyu Tellus S2 M 32 Morlina S2 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

JX Nippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

2) MEATHAE
© U Bk T b I FL SR AL A AU R R T T AN

Cosmo Ol Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
e ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© (715K b R A ER V) I 4 2 S BOR M BB E AN R Matsumura Oil Hydol AW-32
© BB, AAFE AR RS RN E RS Castrol Hyspin AWS 32
LR ERITRYIL: 8

VERHIT R T SR AL RTREAS 5y SR, SN B BRI R

3) EHER ST

© SN T B RS TR 1 ~ 2 NMRSUF

© BB A 7 A AR Rl Sk S S 00 Ui Bl A A I S R

O PO TIN, IR, REUES K E L7, R
RABLAS AL

4) Hrv i B A ) R

© AR AL AR A KRR PR TN, SR 2
FHEAK.
TC it T R, B R O I T PR RN, 55
12 HE VLR Y BEAT HE AR

Q@ 5 i 17 % F) G IR B 2 2MPa LU .
@ KBRS SRR EOR MO HEK R BT ERL — 8 -
O WA EANTLE , MRCE ER AL RS, IR TR I .

(OREE -t SR & SN SN

© G it T [0 3 119 di | i LA S g oA 3 R S 3247 HE AR M
ROR AL (BRCHCE I, 3 76 il T 17 B% ) e b i
B 30 e B4 )

5) At AR A
O WL Y, IRERA IR ) S TR I £ 10 P A i AT
FA B AG A I0 E o

1725



R T | mmwm—wk | o EOERER | sermwemn %, wE RERIE

O REBF[HEEIEGIE B EEER

PRI L AR B TR A I B, 3R I PR [P B v 2 B R DA A
WERPIER T R, KOs e B ARSI E AR, SBe Al — i 25 A 4

© 53] I B A IR T A (]

0 AT Ao 1B B S B 2 T SROBE RIS 4 (B R B, SRR S

AIEH (kS e b3 1F), BT BORE BN [ 7% 3. Bk,
TP P9 B 1) R AR R R IR, Ul B Rl A N AL AT
Gioh, F R A PR B A (e Je B s . NSRS R Bl

AR ) AT RIS, R AT REAE AR Je R A L B E R R

%

DR RAEREIRORS S TRURE TR B AF 7 1 A7 £ ST AT R 5 B0k R 4R 2 B
8 DAY 1) R P R A, o R TR At AT 4
(e e e S5 25 T RIS s . Bk 7 38 0 0 5 88 1) B2 b i T 3K R 0L - )

l_o—l H
5
=

O

MYXE

Air

FERUN B9 8

oty 4
R e
oo =

| b

© ST3) I A B0 A o]
Xt 5 By e B AR HEAT 18 4% ) (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA
BRAL) A S SR ONRRE JC 0] #4015 B D [l gy 4 97w
SR FH HE 5 [ B A0 AT AR I, 5 52 T T e P RN Y
CALNIRI AV EEE buyi
E%, %f LKE, LSE. TLA| TLB, TMA, TLV, TMV, TTA BEATHEZ 4z H1HT,
TR S O R T 49 15 8 g Y A I
fx LKE WS 75 7T, LSE 5% 958 1L,
7E TLA, TLB. TMAL TLV. TMV, TTA L i T 13 15 0, 2 8 [l B 7y
7 e A5 B R R I BRI

L0l 593 21 B 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA B4h )

-

ok
A )[4

@

L3tk 53 2l # 1 (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA)

——

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

AELIRE S SR Tyt 1 AL I i 7 P 2 ) A 5 W [l
i 5 8 LL TR

O & RN T 52 3 Je RAR A gk B A A g b, R LA 2 A
7 — [ i o 4R AT S S 4
T, AT AE 2 T BB B A PR TS A A IR EORE T8 8 AF I 1]

5 A

oF

A X

[

®

7 A 0 3l e B 8 A 82 3l e SR 28 I 43 2 25 T s [l i

O ¥ F ] Jul 5 % 19 43 HF .

of of o
X X
O]

O i it G 52 50 Je B 25 s ] I e 1 5200
ELIRE S 3 16 A B B AR AE TS IR, AT AR 2 IS S R A R

Ja B Je R A A SE LA -

o o

A X

[

@

@ (BRSO, AR R, SRS Ed RS
A REe L B R TR B G, U R R TR b R R 2R
BRI, AT 7 A i A TR T e R AR B B ) s 1
WNEJITP R ARG, 2l ik A I _E T+ e IR

RGN TENE, iR MER.

Jigt 7

=

-
)

o¥
k

¥

g i 5 A R 1
(PAb337T)

BEENRSI

SEIRF

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT
FangE

HiF

ARET - Hitt

WIAENEEER
(RERFI)

==
FEE 2
BIEFERIEER
Rt BE
FRERIE

o B SCEA]

REANA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1726



1727

EEEM
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

©FEEm
O BEAEEEEER

1) R URE % R L 50 0 R TR R R R E
© IR IRE & A W MR AR I S TR WUE /AR E R
HUB B s ARG E, IF e b AT 4R R 57

2) FETATRMEMARELRET, AR IREAIR .

@ XF UL B A B AT A 2. 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e R B0 0 A SRRT 195 0 B 9 4 it A 5 0k 1% 3l £ S5 4 O

@ PREDHLER BN, RN T O T Bl e, [
DI TE 7R LR, T U [T B B TR D0 R 5 T REAT
FREEAL

() PR X W 1138 e (R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EA L

@ FEH R SR B TR A ST R AR SRR R AL A TR .

3) ARG S E, PR g B SE Tk
DI HAN B -

X ugh

4) T 0B G A BEAT R AR B
© G AR A AT R AR BRSO AT PR YT A A A
Ji WA 15T

O ®F. KE

1) AR 3D B I A 207D W7 I U

© JFEREEIN, WAUAITH AR T O K R R T B 1k By
A AN 1E R A A SR, (RTINS I TR IR LR, A
T U [B] % ) R 70 08 22 & 7l AT A AR

© EHTR SHHLM B AT RN STH AR SRS AL TR E IR .

2) HE IR SEAT L A S A R AT .
© (RIS RS T 20008 B R, S BEEAR IR
Rl A g

3) RiE I 4 E A B (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/VEP/WVS/
VWH/VWM/VWK/VX/VXE/VXF) 19 8- & v T (5 T 2 k1 L 25 B2 T ) o

© JE [ B (VFP/VX/VXE/VXF BR A1) A B AT 5 s LA (2 i L),
REAT R0 B UT IS RTA R (R, RN B B0 U ) S skt 1 74 409
SEAEAEAE LLEBR, BT AR 22 26 A NN B A AR SEAE B .

© WURAEE LR R A GRS TEM, 25808 MR
AR BIEARIES, IRl i

X O

4) KA B BT AT IR 4 5 0 B,
[0 B p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) VNI A « 2 AR AR R B I E IR R R B A TR BIR,
2 B I o A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
© Fi A KR B JE EH S I, SR S R OB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA RITA AT



R FRHRE I
13 K EBE

REBLHENIEER
(RERFIBRER)

TRE Y

® RERIE

1) fREM
© 7 [ BRAZ I AT R BES 14, BCE IS 1 4E A
IR — 7 e

2) fRigVEH

© GRAZIA A KA A 7 () SR R AR SR RILR, Bl A AT
1 T HEAT W B 0 () B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EE S R T L B RN, R R R A2V
HZM.

O B A 15 A HEAT R SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T % 8 A 20 B FA e

G TR A 3 24 o FH R 458 11 T a e W e
(LA =7 I AT N IE R AROR 55 )

@ ARA 2 T b 5 5 T A Ji R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREARXTFRSHEAETIUE. BH
T 38 R () R

© HAtARA 2 B 1 DRI R R, 1A 5 2R o A5 51

@ HES . BARE R & 9 S 2 .
(RRJEs YL SRR DL R 3 23 v 85 3 1 55 )

AL DRIAS Ly T R R (KD 19 4% 4 O S 1 DR VE B A o

BESAEIEER

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

ARET - Hitt

REELAANIEER
(RERS)

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

o B SCEA]

NENA
NEBE
[EEEN ]
nE

L]

1728



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

1729



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O EH BT RER )
EFRAMN O BEHENSTS, BF 2021 FRIETRNIHFRRREITER. TR
© O ME B IBFRRELE odiz %
ﬁl'ﬁiﬂ_ﬁ#ﬁ&é‘:
RN |=E7n RER
JIS B 2401-1 : 2012 I8 JIS s
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 S—
OR NBR-90 P5-N 1BP5 G
REB—HER
OR NBR-90 P6-N 1BP6 aEEmEn
SRFEIEHIEE
OR NBR-90 P7-N 1BP7 P e
OR NBR-90 P8-N 1BP8 SRR
FRERIE
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10 D
OR NBR-90 P11-N 1BP11 AENE
NEHE
OR NBR-90 P12-N 1BP12 5751
OR NBR-90 P14-N 1BP14
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A imm
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 HEm
OR NBR-90 P50-N 1BP50
Fkrw |BAR7R
NBR-70-1 1A
OR_ P

NBRILQO ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

1730



Manifold Block

R 3\ &= 5% BB
model WHZ-MD
Model LZY-MD
Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ-C

Model LZ-CQ

model TMZ-1MB
Model TMZ-2MB

MmmIDZJWG[]
Model DZ'MSD

1697

® WA RKE
FRRR 5422 2 2 0 S 5 B 1) 2 e T L

A o 2 5

M o 2 5

T

Je KL AR



T R R
ERRE / b mekR /MR (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

BAENFRS

ERES

SRS
MARRERS BERANRES

Model WCA Model W H A ) ) .
weaet WHZ-MD vodet WCE  moser WHE e

Model LZY-MD model LKA model LKE model LHA  modet LHE model LL
Model LKC Model LKK Model L H C Model L H S
Model LJ Model LG

Model LM Model LT zgﬁﬁ

VXF/VXE

REZRS

ERED - Hith

Model LZ‘MS

Model LZ'M P Model LC Model TC E3)
EREH

VX

Model LZ'C Model LD

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS

wodst TMZ-1MB vodet TMA-1 =
KA

wodel TMZ-2MB Modet TMA-2

NEEXNREE
R

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

K 78 St ) SR
o LI (LC) KAl s
M e B pE (LZO-MP X 34)

TNZ-S
BR3P, P R WIS T oo

W& g (LZO-MP X 14Y) Mt
LZV0010

LC
EAFX

JBA
i 2%

E5
J JGA/JGB

7R
\ SR X

HLFR

o X FEKEF (DP) Rz A EHl ® L3 (LD) A B R

LD GIRLUFAHE X

wH

JZG010 (Ff)
WA AR
G Rg0#k

DP-AC] DzZ-MGO

BZLOTO1-A (17 HC )

r ] e A 1 I KRR
Je HLFEAR ry ,
/ 8

=]

1698



*ﬁﬁﬁ%@ model DZ-MG/DZ-MS

1703

ODPRAIRK R EEE
— (EREXML]
SRR ;T*ZESED-DS i
M : DPL-OM A
DZ 036 0 - M oo
R .
(IEZTR) [HEWIEN
. G : HRIEER
Bt S T ShAAE A
CEA8P= B HORA )
3% F %7 DZO0-MGD (B ) % i % F [#7% DZOO0-MSD (SHAL ) 107 .
DP 4% = DP 4215 =
NN 7 (R ¢
RN Y &
{ {
% << : w| <
L L.
1 1
R—4 R—4
@y 5"1\, f e\ Fan
\NZEE @A\ A7
] = ] "
G| H K G| H
| D C Lmax.1.5>ﬁ<2 | D C
RIRZIE L *T REM R *2
(Bt
i bt 1 ' :
! I e @
i ~ ~
1 - Il & 4 @
-l Rz 6.3
J N = El
oV KT O %+
VIR (B 7)
)
TR
1.8 1 S45C  RIMALEE © MR ORI K
XA RE TR G R I CAERC T R RLUE k. BRI B A AR
X2 EE TS L R AL RBERL R SRAUE k.
3. A H AL AT I A RO FLAOHE TR (. 22T B UL B 9 B V) DR 2 55 S A R T 1%
X4, O TR B B Hefihii , 158 FA T B KRS P2 Rz6.3 LA RSP IEA 4225€ T (mmi
mm
. DZ0160-MGL] | DZ0220-MGL) | DZ0240-MGL] | DZ0300-MGC)| DZ0360-MGL] | DZ0450-MGLJ | DZ0550-MGC) | DZ0650-MGL] | DZ0800-MG]
e DZ0160-MSC] | DZ0220-MS[] | DZ0240-MSC] | DZ0300-MSC] | DZ0360-MSC] | DZ0450-MS[I | DZ0550-MSC | DZ0650-MSC] | DZ0800-MS[]
fTRARHD siMiLisMm/L[sImM/L s ML sIMmL sM/L sm[L|[s|/mMIL s|m|L
L DPO160-C] | DP0221-C] | DP0241-C] | DP0301-C1 | DP0361-C] | DPO451-C] | DP0O551-C] | DP0651-C1 | DPO8O1-[]
e (s ML sImiLisImL]sIm[LisIm[LisIm[L sIm[L s[m[L]s[m[L
A 32 38 45 50 60 75 90 105 120
B 22 28 32 38 42 52 62 72 88
C 34 |40 | 49 325[385/515 35 425 59 3850455/ 65 | 43 | 56 |77 | 50 | 63 85,5 56 [69.5 92 |65 | 79 1085 70 | 88 | 119
D 6 8 8 9 9 13 13 15 15
E 45 45 6 6 6.5 85 10 1 n
F 23 29 33 38 47 58 70 83 98
G 5 5 6 6 7 8 9 1 n
H 120 18 [12] 18 12] 18 16| 22 [18] 28 (20| 30 24| 36 (30 42 (34| 52
J 6 9 |6 9 6 9 |8 11 9 14 |10 15 |[12] 18 15 21 17| 26
K 75 75 75 75 75 15 s 15 5
L8 7 6 8 7 9 L 13 15 15
LS 3 3 3 4 4 4 4 6 7
M (b B X 825 MI6X1.5 | M22x15 | M24X1.5 | M30X15 & M36X1.5 | M45x15 | MS5x2 | M65x2 | M8OX2
R Rc1/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rc1/4 Rcl/4 Rc1/4
AR M4X0.7X25 M4X0.7x30 M5X0.8X35 M5X0.8x40 M6x45 | M8X55 | MIOX65 | MI2X75 | MI2x90
O 1M OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90P5-N | ORNBR-90 PS-N| ORNBR-90P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90P7-N| ORNBR-90P7-N  ORNBR-90 P7-N
PR $3x8 $3x8 $3x8 ®5X12 | ¢5x12 | ¢6X12 | ¢6X12 | ¢8X16 | $10X20
v 3 3 3 5 5 5 5 5 5
#f kg 01501502 0.2]02]/03 /0304 05 04/05/06/06 07 1 |1 [12]17 1518 2522/28/38/32] 4|55




T R
ERRE / R BERF /MRS (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

@MEMO BEEHNRT

SEIRF

BRERT

i - BEh 3 sk
BEET

Fahig&
B fF

ERED - Hit

F
RE I3 E

VXF/VXE
Fp
FEENMH

VX

R TR E

WHZ-MD
LZY-MD
LZ-MS
LZ-MP
LZ-C
LZ-CQ
TMZ-1MB
TMZ-2MB
B
ARERTEE
E
DZ-R
DZ-C
Dz-P
DzZ-B
LZ-S
LZ-SQ
WNZ-SQ
TNZ-S
TNZ-SQ

e BT
LZV0010

EAFX
JBA

ENE
JGA/JGB

53 IR
JX

HLFR
PS

GRSk

1704



Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ-S
model LZ-SQ
model WNZ-SQ
Model TNZ-S
model TNZ-SQ

ERES / NS

DR
modet DZ-R LD (LD-Q 44)
DR/LD/WNCH ML E R L RE F DZ-C %%
i

SN HLEER S DR/ LD / WNC —
H— DZ-R

- || il
Je FLIEMR
\ e B A DZR /g

&:ZD DP-A
modet DZ-C i D
DP/DR/DS/DT/LD/WNC | gEas

| |
3 22 3 = 1 _
lii—g:ﬂ?-: T = 07.p Dz-C ﬁﬂ
S ALZE RS :DP /DR/ DS/ DT /LD /WNC ] U

e H AR Je AR

1705



N % 2 SN 2
ERES / KA WexR /MR ((YKOSMEK

Harmony in Innovation

| = o BEENRS
ERAS / NHES
SEIFRF
REZRS
DP-R
BRERTT

Model DZ' P

DP R fig & B
X RIALAE A5 DP

FhigE
B F

l
{
*
m
it
=

ERED - Hith

. . F
EMEE

VXF/VXE

Fp
FEENMH
VX

AR RE
WHZ-MD
LZY-MD

DS-S DT-S L7-Ms

‘ ! s
wee DZ-B | o o

Lz-C
DP/DR/DS/DTH E#12& 7

Lz-CQ
TMZ-1MB

X RiLASA 5 :DP / DR/ DS / DT

- TMZ-2MB
I DZ-B DZ-B “bzm
AREXNREE
R

wodel LZ-S Twnzsa

LD (LD-Q B4t) —
LD/WNCHMNEE R R EE TNZ-5Q

St RHLEE TS LD / WNC
LZ-S R
{ LZV0010
ModeITNZ'S —:uyﬁi
EAFH
s oy m PE JBA
TNCANEE R R % Je AIEIR
X RiALAE R 5 T TNC ENE
JGA/JGB
SR
JX
modet LZ-SQ -
LD-QRANEEE R BRI LD-Q BT
R ES L LD-Q PS
GG AL

ModeIWNZ'SQ

WNC-QRMELER R FEE
HRHLET S WNC-Q

wose TNZ-SQ —

TNC-QRSMECER R B H IR
XERIHLE B TNC-Q

1706



SINLERNREKRE / 125 model DZ-R/C/P/B

©DR/LD/WNC F SR B =X 22 25 FE J— —
fil . Re |
e AR
TP [ ﬂ |
P J
DZ @ 0-R EI §°i : i> \ DZO;60R16HT
s [T g f— = i
AL = e p—— She AN EAT AL
46D LE
Rc C
Je A
(mm)
%% |DZ0160-R16 DZ0220-R|DZ0240-R DZ0260-R DZ0300-R DZ0360-R DZ0450-R DZ0550-R DZ0600-R DZ0650-R DZ0800-R
; DR0221 | DR0241 - DR0301 | DR0361 = DR0451 | DROS51 ) DRO651 | DRO08O1
EAMEE LD0T63%1 LD0223%1 | - | LD0263* LD0303%! LD0363* LD0453%! - ; - -
WNC0103 | WNC0353 - WNC0603 WNC1003 WNC1603 WNC3003 - | WNC6003 - ;
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 11 ¥ 14 14
E 9.5 9.5 9.5 9.5 1 1 125 125 125 12,5 14
F 15 20.5 225 2.5 28.5 34,5 435 53 58 63 78
G 25 25 25 25 25 25 3.5 3.5 35 35
P 2 2 3 25 3 3 5 5 5 5 5
Q ; 7 75 9.5 10 125 15 19 24 24 30
Rc Rc1/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/8 | Rcl/4 | Rcl/4 | Rcl/4 | Rl/4 | Rcl/4
ol ) &) a3 a3 a3 a3 c4 cs c4 5.5 5.5
i kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 10 15
VERHIN 1. MR ISASC LRI S b i g
2, AP R RIS AR T PR S B B MO R AT
ST, A8 TLD-Q: 3cHe gl FE - THT RN KA, (i L ALZ-SQUET i %)
@DP/DR/DS/DT/LD/WNC F 3= 2 B2 &
5
LIRS m
DZ 036 0- C N .
sk 1 Bt T @;"’ | R | I
(HZETR) CEFE7 i B AR A )
‘ OB ‘ 46D
 OA C
(mm)
mE | DZ0160-C16 DZ0160-C| DZ0220-C DZ0240-C| DZ0260-C|DZ0300-C|DZ0360-C DZ0450-C DZ0550-C DZ0600-C DZ0650-C DZ0800-C
- | DP0160 | DP0221 | DP0241 - | DP0301 DP0361 DP0451  DPO55]T - | DP0651 DPO08OT
. - | DR0221  DR0241 - | DR0301T DR0361 DR0451 DRO551 - DRO651  DRO8O1
— . - DS0221 | DS0241 - | DS0301 | DS0361 | DS0451 | DSO551 - DS0651  DS0801
- - - - - - DT0361 DT0451 DTO551 - DT0651 | DT0801
LDO163 | - | LD0223 -  LD0263 | LD0303 | LD0363  LDO0453 - . . ;
WNCO103| - |WNCO0353 -  WNCO603WNC1003 WNC1603WNC3003 - WNC6003 - ;
A 25 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 8 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 45 45 45 5.5 5.5 5.5 6.8 9 1 1 14 14
M (FFFEXEZER) | M16X1.0 M16X1.5 M22X1.5 M24X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5| M55X2 | M60X2 | M65X2 | M80X2
{514 &) 2 2 a3 a3 a3 a3 c4 cs c4 c55 | C55
#f kg 003 | 004 | 004 | 006 | 007 | 008 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

RSN 1 M S45C  RMALEE B AR
2. AP AR 2 R W RAE RIS IRORT B AT

1707



MEERRERE IEERNRERE {
ERES / MNAXG SRR/ IMNERT ‘ l(uar.mognmgc!(
©DP RSN E R R K R
Gﬁﬁ* SEHFRF
BERK i ‘
DZ 036 0- P Jo
Wit s et, ‘ @ Bk
(wﬁ}"“‘Fﬁ) CRAGF= B IR ) ‘ RERTT
r —l— FERE
‘ M
LB 49D /L - EEW -
A Rc C ARED - H
Je A
om) Fa
i DZ0160-P | DZ0220-P | DZ0240-P | DZ0300-P | DZ0360-P | DZ0450-P | DZ0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P MTW
WEHHLEAS | DP0O160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801 e
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90 F@ oo
TR
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 VX
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28
D 45 45 55 5.5 6.8 9 11 14 14 ot
E 9.5 9.5 9.5 1" 1" 12.5 12.5 12.5 14 T whzmp
F 14.5 20.5 22.5 28.5 34.5 43.5 53 63 78 v
G 1.5 2.5 2.5 2.5 2.5 35 3.5 3.5 4 s
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 e
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 L
filfh C2 2 c3 c3 c3 ca c5 C5.5 C5.5 o
HE kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 1.5 CtMzams
TR 1. M S45C KA O FR L R TMZ-2MB
20 AP SR TR . 1 F RS e S I CORST B AT A ozm
ﬁmfﬁ&ﬁm
2
DZ-C
@DP/DR/DS/DT A & 48 &
BEHER )
DZ 036 0 - B ah )
: Wil s ®
(B8 FH) (467 F BB 1 1) K J s P
LZV0010
[N —
N/
. T EAF%
=~ JBA
(mm) EHE
wE DZ0160-B | DZ0220-B | DZ0240-B | DZ0300-B A DZ0360-B | DZ0450-B = DZ0550-B | DZ0650-B A DZ0800-B 1GA/JGB
DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801
\ . - DR0221 DR0241 DRO0301 DRO0361 DR0451 DRO0551 DRO651 DRO0801 PRI,
E AL :
- DS0221 DS0241 DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 DS0651 DS0801 X
- - - - DT0361 DT0451 DT0551 DT0651 DT0801
D 25 32 38 45 52 65 75 85 105 P
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8 ps
F 2 2 2 2 2 2.5 3 3 3.5
M (FFRXIZER) | M16X15 | M22X15 | M24x15 | M30X15 | M36X15 | M45%15 M55X2 M65x2 M80x2 GRS
T 5 6 7 7 8 10 n 12 15
EE kg 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 0.1 0.2 0.3 0.5

TERSI 1. MR SA5C  RTARIT R G FR AL R R

1708



1749

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
o
:.‘ MM _ . . M=k
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'S e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ EE
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o JEFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

1750



	油压紧凑型夹紧器_全般
	油压紧凑型夹紧器_选配项
	DP_推式夹紧器_目录
	DP_动作原理
	DP_型号表示
	DP_规格
	DP_能力曲线图
	DP_外形尺寸 (DP-A)
	DP_外形尺寸 (DP-R)
	DP_外形尺寸 (DP-P/DP-Q)
	DR_拉式夹紧器_目录
	DR_动作原理
	DR_型号表示
	DR_规格
	DR_能力曲线图
	DR_外形尺寸
	DS_拉式夹紧器_目录
	DS_动作原理
	DS_型号表示
	DS_规格
	DS_能力曲线图
	DS_外形尺寸 (DS-G)
	DS_外形尺寸 (DS-S)
	DT_中空夹紧器_目录
	DT_动作原理
	DT_型号表示
	DT_规格
	DT_能力曲线图
	DT_外形尺寸 (DT-G)
	DT_外形尺寸 (DT-S)
	注意事项
	关于表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	选配件：板式安装座
	选配件：外配管式安装座
	公司介绍



